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ЮВІЛЕЇ 
ВІДОМИЙ ПОЛІТОЛОГ І ТАЛАНОВИТИЙ ПЕДАГОГ: ДО 60-РІЧЧЯ 

ПРОФЕСОРА АНАТОЛІЯ РОМАНЮКА 
11 жовтня 2016 р. виповнилося 60 років відомому політологу, шанованому 

педагогу, доктору політичних наук, професору кафедри політології Львівського 

національного університету імені Івана Франка Анатолію Семеновичу Романюку.  

Народився Анатолій Семенович у місті Сніжне Донецької області. Після 

закінчення середньої школи з 1973 р. до 1978 р. навчався на історичному факультеті 

Львівського національного університету імені Івана Франка, який закінчив із 

відзнакою. У 1981 р. поступив до аспірантури рідного Львівського університету на 

спеціальність – теорія наукового комунізму ( кандидатська дисертація на тему 

«Сутність і структура політичної активності студентської молоді в умовах розвинутого 

соціалізму» науковий керівник доктор філософських наук, професор Веремеєва О.П.). 

Для поглиблення професійних вмінь та навичок з 1989 по 1990 роки проходить 

закордонне стажування на факультеті політичних наук Університет Сараєво (колишня 

Югославія).  З 1984 року працює на викладацькій роботі, на посадах – викладача, 

доцента, а з 2008 р. – професора кафедри політології.  

 Докторська дисертація А. Романюка на тему «Порівняльний аналіз політичних 

систем країн Західної Європи: інституційний вимір» (2008), присвячена комплексному 

порівняльному дослідженню політичних інститутів 16 країн Західної Європи після 

Другої світової війни.  Вчений доводить висунуту ним гіпотезу, що у політичному 

розвитку країн Західної Європи домінуючою тенденцією є уніфікація політичних 

інститутів. Дане дослідження стало вагомим вкладом у розвиток української 

компаративістики та політичної наук.  

 Анатолій Романюк – автор близько 150 наукових праць, підручників, навчально-

методичних видань та аналітичних матеріалів. Серед наукових інтересів чільне місце 

займають зацікавлення історією політичної думки ХХ-ХХІ ст. та порівняльним 

аналізом політичних систем. Наукове та міжнародне визнання отримали монографії 

вченого, зокрема «Порівняльний аналіз політичних систем країн Західної Європи: 

інституційний вимір» (2004 р.), «Порівняльний аналіз політичних інститутів країн 

Західної Європи» (2007 р.). Відомі також монографії, написані в співавторстві: 

«Політико-правові аспекти фінансування політичних партій: світовий досвід та 

Україна» (2003 р.), «Партії та електоральна політика» (2005 р.) та ін. 

З наполегливістю та відповідальністю Анатолій Семенович працює  директором 

Центру політичних досліджень, основна місія якого максимальне використання 
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творчого потенціалу викладачів, аспірантів та студентів суспільно-гуманітарних 

факультетів Львівського національного університету імені  Івана Франка, а також 

інших вузів Львова та регіону у справі розвитку демократичних засад функціонування 

модерної української держави та побудови громадянського суспільства. Наукова 

діяльність центру охоплює різноманітні напрями: проведення конференцій, організація 

науково-практичних шкіл, розробка курсів та аналітична підтримка публічної політики. 

У професора А. Романюка багато професійних обов’язків , серед яких 

координування проектом Міжнародного Вишеградського Фонду (МВФ), спрямованого 

на імплементацію навчального курсу «Порівняльний аналіз політичних інститутів країн 

Вишеградської групи й інших країн ЦСЄ» для студентів-магістрів кафедри політології, 

член спеціалізованої вченої ради Д 35.051.17  для захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора й кандидата політичних наук зі спеціальностей  «Теорія та 

історія політичної науки» і «Політичні інститути та процеси». 

Наукова, педагогічна та просвітянська діяльність А. Романюка дістала високу 

оцінку з боку місцевої влади, наукової громадськості та студентського колективу. 

Особливою прикметою характеру вченого є вміння розв’язувати складні організаційні 

та наукові проблеми, простота й легкість у спілкуванні, у здійсненні наукових проектів. 

У своїх діях він послідовний, цілеспрямований і наполегливий. Володіє вмінням бачити 

й знімати суперечності, відділяти головне від другорядного, концентрувати увагу на 

основному. Анатолій Семенович є талановитим педагогом, чудовим лектором та 

організатором. 

 З нагоди 60-літнього ювілею редакційна колегія щиро вітають 

Анатолія Семеновича Романюка й бажають йому міцного здоров’я, нових наукових 

досягнень і звершень на прекрасній ниві освіти та науки, на славу рідного краю і нашої 

рідної України. 

Марчук Василь, доктор історичних наук, професор,  
завідувач кафедри політичних інститутів та процесів 

 Факультету історії, політології і міжнародних відносин 
 ДВНЗ “Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника” 
Голуб’як Наталія – кандидат політичних наук,  

фахівець ІІ категорії Навчально-методичного центру 
 політичних та євроінтеграційних досліджень  

ДВНЗ “Прикарпатський національний університет 
 імені Василя Стефаника”. 

 


